

PREFEITURA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO
CNPJ: 13.927.827/ 0001 - 97
RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

REFERENTE À EDIÇÃO Nº 512, PUBLICADA EM 11.11.2010, onde se lê: **Inexigibilidade nº 039/2009**; leia-se **Inexigibilidade nº 008/2009** No ato Publicado de **Extrato de Aditamento Contratual ao Contrato de nº 039/2009 PMSF - Contratado: Battre – Bahia Transferência e Tratamento de resíduos S/A.**

PUBLICADO 28.01.2011

PREFEITURA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO
CNPJ: 13.927.827/ 0001 - 97
RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

REFERENTE À EDIÇÃO Nº 555, PUBLICADA EM 10.01.2011, onde se lê: PRIMEIRO ADITAMENTO; leia-se **SEGUNDO ADITAMENTO**. No ato Publicado de **Extrato de Aditamento Contratual nº. 038/2009 PMSF. Contratado: Requião e Requião Advogados e Associados.**

PUBLICADO 14.02.2011

PREFEITURA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO
CNPJ: 13.927.827/ 0001 - 97
RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

REFERENTE À EDIÇÃO Nº 575, PUBLICADA EM 04.02.2011, onde se lê: PRIMEIRO ADITAMENTO; leia-se **SEGUNDO ADITAMENTO**. No ato Publicado de **Extrato de Aditamento Contratual nº. 004/2009 PMSF. Contratado: CASTELO E THYERS ADVOGADOS ASSOCIADOS**

PUBLICADO 17.03.2011

PREFEITURA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO
CNPJ: 13.927.827/ 0001 - 97
RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

REFERENTE À EDIÇÃO Nº 594, PUBLICADA EM 10.03.2011, onde se lê: 0280/11 FMS; leia-se **0280/10 FMS**. No ato Publicado de **Extrato Contratual. Contratado: MARIA ISAIRA VALENTIM DE MENEZES – ME.**

PUBLICADO 17.03.2011

PREFEITURA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO
CNPJ: 13.927.827/ 0001 - 97
RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

REFERENTE À EDIÇÃO Nº 594, PUBLICADA EM 10.03.2011, onde se lê: 0281/11 FMS; leia-se **0281/10 FMS**. No ato Publicado de **Extrato Contratual. Contratado: VERSALES COMERCIO DE CONFECÇÕES E ARTIGOS DE COUROS LTDA.**

PUBLICADO 05.05.2011

PREFEITURA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO
CNPJ: 13.927.827/ 0001 - 97
RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

REFERENTE À EDIÇÃO Nº 563, PUBLICADA EM 18.01.2011, onde se lê: 04.01.2010 à 03.04.2011; leia-se 04.01.2011 à 03.04.2011. No ato Publicado de **Extrato de Aditamento Contratual. Contratado:** FUNERÁRIA SIAF LTDA – ME.

PUBLICADO 30.05.2011

PREFEITURA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO
CNPJ: 13.927.827/ 0001 - 97
RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

REFERENTE À EDIÇÃO Nº 672, PUBLICADA EM 19.05.2011, onde se lê: SEGUNDO ADITAMENTO, leia-se PRIMEIRO ADITAMENTO; onde se lê: **Vigência:** 02.03.2011 à 26.11.211, leia-se **Vigência:** 01.03.2011 à 26.11.2011. No ato Publicado de **Extrato de Aditamento Contratual nº. 012/2010 PMSF. Contratado:** DAM CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA.

PUBLICADO 13.06.2011

PREFEITURA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO
CNPJ: 13.927.827/ 0001 - 97
RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

REFERENTE À EDIÇÃO Nº 677, PUBLICADA EM 26.05.2011, onde se lê: SEGUNDO ADITAMENTO; leia-se **PRIMEIRO ADITAMENTO**. No ato Publicado de **Extrato de Aditamento Contratual nº. 0054/2010 PMSF. Contratado:** CONTINENTAL GÁS LTDA – ME.

PUBLICADO EM 21.06.2011

PREFEITURA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO
CNPJ: 13.927.827/ 0001 - 97
RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

REFERENTE À EDIÇÃO Nº 366, PUBLICADA EM 15.06.2010, onde se lê: 088/2010 PMSF; leia-se **088/2009 PMSF**. No ato Publicado de **Extrato de Aditamento Contratual nº. 088/2009 PMSF. Contratado:** SERGIO BACELAR VELOSO.

PUBLICADO EM 27.07.2011

PREFEITURA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO
CNPJ: 13.927.827/ 0001 - 97
RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

REFERENTE À EDIÇÃO Nº 743, PUBLICADA EM 26.07.2011, onde se lê: TERCEIRO ADITAMENTO; leia-se **SEGUNDO ADITAMENTO**. No ato Publicado de **Extrato de Aditamento Contratual nº. 0138/2010 PMSF. Tomada de Preço: 013/2010 Contratado:** OIKOS ENGENHARIA LTDA..

PUBLICADO EM 01.08.2011

PREFEITURA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO
CNPJ: 13.927.827/ 0001 - 97
RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

REFERENTE À EDIÇÃO Nº 738, PUBLICADA EM 21.07.2011, onde se lê: **VALOR GLOBAL**; de até R\$ 190.889,89; leia-se **VALOR GLOBAL**; de até R\$ 246.480,00 (duzentos e quarenta e seis mil quatrocentos e oitenta reais). No ato Publicado de **Extrato de Contrato** nº. 0082/2011 FMS. **Pregão Presencial**: 013/2011 **Contratado**: MECAF – MECÂNICA CAMPO FORMOSO LTDA – ME

PUBLICADO EM 01.08.2011

PREFEITURA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO
CNPJ: 13.927.827/ 0001 - 97
RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

REFERENTE À EDIÇÃO Nº 738, PUBLICADA EM 21.07.2011, onde se lê: **VALOR GLOBAL**; de até R\$ 456.630,11; leia-se **VALOR GLOBAL**; de até R\$ 401.040,00 (quatrocentos e um mil e quarenta reais). No ato Publicado de **Extrato de Contrato** nº. 0081/2011 PMSF. **Pregão Presencial**: 013/2011 **Contratado**: MECAF – MECÂNICA CAMPO FORMOSO LTDA – ME

PUBLICADO EM 11.08.2011

PREFEITURA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO
CNPJ: 13.927.827/ 0001 - 97
RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

REFERENTE À EDIÇÃO Nº 755, PUBLICADA EM 03.08.2011, onde se lê: SEGUNDO ADITAMENTO, leia-se **PRIMEIRO ADITAMENTO**. No ato Publicado de **Extrato de Aditamento Contratual** nº. 0153/10 FMAS. **Contratado**: ELIANA BARBOSA DOS SANTOS – ME.

PUBLICADO EM 16.08.2011

PREFEITURA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO
CNPJ: 13.927.827/ 0001 - 97
RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

REFERENTE À EDIÇÃO Nº 768, PUBLICADA EM 15.08.2011, onde se lê: SEGUNDO ADITAMENTO, leia-se **PRIMEIRO ADITAMENTO**. No ato Publicado de **Extrato de Aditamento Contratual** nº. 0127/2010 FMAS. **Contratado**: JOSE ROBERTO SANTANA BEZERRA – ME.

P/PUBLICAR

PREFEITURA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO
CNPJ: 13.927.827/ 0001 - 97
RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

REFERENTE À EDIÇÃO Nº 582, PUBLICADA EM 16.02.2011, onde se lê: **Vigência**: 04.01.2011 à 03.01.2012, e acréscimo do IGP-M de 11,32%, alcançando o importe corrigido de R\$ 39.791,69 (trinta e nove mil setecentos e noventa e um reais e sessenta e nove centavos). Leia-se: **Vigência**: 04.01.2011 à 03.01.2012, e acréscimo do IGP-M de 10,55%, alcançando o importe corrigido de R\$ 39.516,45 (trinta e nove mil quinhentos e dezesseis reais e quarenta e cinco centavos). No ato Publicado de **Extrato de Aditamento Contratual**. Nº. 002-E/2008 PMSF. **Contratado**: ARQUIDIOCESE DE SÃO SALVADOR.

PREFEITURA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO
CNPJ: 13.927.827/ 0001 - 97
RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

REFERENTE À EDIÇÃO Nº 672, PUBLICADA EM 19.05.2011, onde se lê: SEGUNDO ADITAMENTO, leia-se PRIMEIRO ADITAMENTO; onde se lê: **Vigência:** 02.03.2011 à 26.11.211, leia-se **Vigência:** 01.03.2011 à 26.11.2011. No ato Publicado de **Extrato de Aditamento Contratual nº. 012/2010 PMSF. Contratado:** DAM CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA.

Publicado em 24.08.2011

PREFEITURA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO
CNPJ: 13.927.827/ 0001 - 97
RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

REFERENTE À EDIÇÃO Nº 760, PUBLICADA EM 05.08.2011, onde se lê: 912.367,17 (novecentos e doze mil, trezentos e sessenta sete reais e desessete centavos), **leia-se** 929.802,83 (novecentos e vinte e nove mil, oitocentos e dois reais e oitenta e três centavos); No ato Publicado de **Extrato de Aditamento Contratual do Contrato nº. 0231/2010 PMSF. Contratado:** COMERCIAL PARAKY DE COMBUSTÍVEIS LTDA.

Publicado em 02.09.2011

PREFEITURA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO
CNPJ: 13.927.827/ 0001 - 97
RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

REFERENTE À EDIÇÃO Nº 773, PUBLICADA EM 17.08.2011, onde se lê: Dotação Orçamentária: ELEMENTO 33.90.39, **leia-se** 33.90.35 **Extrato de Contrato nº. 0105/2011 PMSF. Contratado:** NP EVENTOS E SERVIÇOS LTDA.

PUBLICADO EM 21.09.2011

PREFEITURA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO
CNPJ: 13.927.827/ 0001 - 97
RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

REFERENTE À EDIÇÃO Nº 812, PUBLICADA EM 13.09.2011, onde se lê: Nº 0110/11 FMS; **leia-se** 0112/2011 FMS. No ato publicado de **Extrato de Contrato nº. 0110/2011 FMS. Contratado:** AMT – ADMINISTRAÇÃO, MATÉRIAS E TRANSPORTES LTDA EPP.

PUBLICADO EM 04.10.2011

PREFEITURA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO
CNPJ: 13.927.827/ 0001 - 97
RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

REFERENTE À EDIÇÃO Nº 825, PUBLICADA EM 23.10.2011, onde se lê: PRIMEIRO ADITAMENTO; **leia-se** TERCEIRO ADITAMENTO. No ato publicado de **Extrato de Contrato nº. 089/2009 PMSF. Contratado:** ELITE ENGENHARIA LTDA.

PUBLICADO EM 24.10.2011

PREFEITURA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO
CNPJ: 13.927.827/ 0001 - 97
RETIFICAÇÃO DE PUBLICAÇÃO

REFERENTE À EDIÇÃO N° 850, PUBLICADA EM 21.10.2011, onde se lê: CONTRATO N°. 0131/2011 PMSF; **leia-se** CONTRATO N°. **0134/2011 PMSF**. No ato publicado de **Extrato de Contrato n°. 0131/2011 PMSF. Contratado: A. BARRETO COMERCIAL DE ALIMENTOS, CONSTRUÇÕES E TRANSPORTADORA LTDA – ME.**

REFERENTE À EDIÇÃO N° 850, PUBLICADA EM 21.10.2011, onde se lê: CONTRATO N°. 0132/2011 PMSF; **leia-se** CONTRATO N°. **0135/2011 PMSF**. No ato publicado de **Extrato de Contrato n°. 0132/2011 PMSF. Contratado: ANTONIO DE JESUS OLIVEIRA MINIMERCADO – ME.**